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П ередплата
п  «РУСЛАМ А» виносить: 

в Австриї:
ка цілив рік . . 20 кор.
п  пів року . . 10 кор
аж чверть року . . с кор.
■ж місяць . 1-70 кор

За границею
ва цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на вів року . . З рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а и о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дна 
крім неділь і руских сьвяі 
•  о ‘|} год, пополудня.

Реданцкя, адміністрацію і 
ексіїедпция «Рус.іана» під ч. 1. 
пл.Доморовскогоілоруніциниі.Еке- 
педпиия місцева в Агеипиї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав са лише 
на попереднє застережене, — 
Рекламацій неопечагані вільні 
від порта. — Оголошени зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. під стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Зїзд паря Мімі з пїеарем Біяьгеяьмом.
(X) 3 Парижа наспіла перед кількома 

днями вість, що цар Микола має на Вал- 
тийскім морі зустрінути ся з цісарем Віль- 
гельмом. За тою вістию появили ся запе
речувана, що про таку подорож царя, ко
тра мала би тривати чотири дні, ніхто не 
знає в міродатних кругах, а відтак знов 
запевнювано, що така стріча обидвох мо
нархів дійсно відбуде ся. Хто знає про сю 
осторожність, з якою цар в теперішних 
часах вибирає ся на яку небудь подорож, 
хочби найкоротшу, той зрозуміє, що на
віть найбільш рішучі заперечена не ви
ключали можливости такого зїзду. І справ
ді з'їзд такий відбув ся, яко подія непе- 
речно дуже великої ваги. Але навіть 
колиб не відбув ся був сей зїзд, то 
вже та сама обставина є вельми цікава, 
що цар посеред так важкого переси- 
леня, в якім опинила ся єго держа
ва і він сам, покидає свою літну палату і 
вибирає ся на морску подорож чотири- 
дневну. Замітно також, що нар як раз тоді 
вибирає ся на море, коли цісар Вільгельм 
із своєї шведскої поїздки приїде до Коиен- 
гаґи і крім того ще задержить ся кілька 
днів на Балтийскім морі. Але бували вже 
й такі случаї, що подібні зїзди відбули ся, 
а доперва опісля оповіщено про них в 
дневниках, як н. пр. свого часу про зїзд 
цісаря Вільгельма І з Олександром II в 0- 
лександрові. На всякий спосіб морска по
дорож царя є знаменним заміром волода
ря, що боре ся з вельми грізним переси- 
ленєм.

Які наслідки мати ме сей зїзд обох

Сильвестер Яричевский.

Доньку віддали за-муж...
Була така добра, лагідна, як маввий пора- 

ранок і мала білість і невинність весняної 
рожі.

А в серці єї жила любов до родини і до 
Віт* чни.

Родину любила вдячним серцем послушної 
дитини, чулої доньки, бо так єї вчила божа 
наука і матінка і ще щось більше, що в ній са
мій тліло.

Вітчину подивляла в єї чудових казках і 
мельодийних піснях, пестила у своїй тихій мрії. 
І боліла дуже, як учула, що єї Вітчину знева
жають вороги. Ворогів тих ненавиділа всею си
лою свого голубиного серця.

Прийшла пора, коли сказала їй родина ви
брати собі друга житя, бо так мусить бути.

Де він, той друг житя?
Цікавою мислею шукала його рожевими 

ранками своїх молодих днів, у фантастич
них сумерках меланхолійних вечерів, у розкіш
них снах дівочих.

Він мусить бути...
А коли мусить бути, то буде душею ЄЇ 

душі і любовю єї любови. Буде любити все 
те, що найвзнеслїйше. Те, що вона боготво
рить...

монархів, трудно на разі оцінити. Передо
всім є та стріча цікавою особистою по
дією. Коли цар Микола і цісар Вільгельм 
останний раз зустрінули ся в Гессиї і над 
Реном, був цар могутним самодержавцем 
не лише всеї Росиї, але мало що не всеї 
Евроші. А як тепер відносини страшно 
змінили ся! Воєнна сила Росиї тепер зо
всім нідорвана, у внутрі царства безна
станні зворушена і ворохобні, так що цар 
находить ся серед найнебезнечнїйшого пе- 
ресиленя. В хвилі отже такого страшного 
пригноблена, коли цар в найбільшій не- 
безпечности коротає свої дні в Петергофі, 
мусить на него вельми благодатно вплину
ти, наколи він бачить, що могутний воло
дар Німеччини до него приязно відно
сить ся.

Сей зїзд буде також доказом, що Ні
меччина бажає затерти сліди сего вражіня, 
яке в Росиї мусїло остати після берлинь- 
ского конгресу і союза Німеччини з Ав
стро-Угорщиною. Тимто вість про подорож 
царя на Балтийске море викликала таке 
велике вражінє в Парижі. В хвилі, коли 
Франция тепер щораз більше хилить ся 
в сторону АнГлії, а фрачцуска суспільність 
що раз холоднійте відносить ся до союз
ної Росиї, намагає ся Німеччина показати 
цареви, що може на ню числити в добрій 
і лихій годині. Така політика Німеччини, 
котра відповідає жизненним інтересам нї- 
мецкого цїсарства, не може остати без 
впливу на царя і на росийску суспільність. 
Чим більше буде довірє між обидвома мо
нархами, тим більше злишпим покаже ся 
союз Росиї з Франциєю. Наслідком того 
очевидно перемінить ся політичне угрупо
ване европейских держав і витворять ся 
нові взаємини. Вправдї може ще формаль

Малий лан єї житя був, не знайшло ся йо
го такого, як бажала й віщувала.

Єї не взяла в обійми свої могутна Мамо
на,. а сеж прецінь пані на царині малого мі
сточка.

А вонаж сама прецінь міщаньска дочка, то 
як їй без ласки Мамони?..

І жаліли єї люди, а родина плакала над 
нею, що діжде сивої коси.

Аж і знайшов ся він. Та се був чоловік з 
иижого сьвіта, його думка не знала солодощів 
єї буяня понад хмари, його серце не прилягло 
до єї ідеалів. Та він любив шалено єї ііостать, 
доброту єї.

І мусїла йому подати руку на мандрівку 
житя, пінти з ним на стрічу сірих днів...

І виречи ся звоїх снів, надій...
Та не вирве їй зі серця огню, що горить 

на вівтари любови Вітчини, хоть він не син єї 
народу.

Він буде чоловіком.
Пішла з задуманими очими в сьвіт за

гадок.
Родина відотхнула. Донька пійшла за-муж!

Він був чоловіком.
З  брутальною жаждою став користати з 

краси єї постати її доброти єї, бо був чоло
віком.

А ще до того не був сином єї народу.
То й не любив єго і на огонь єї любови,

но остане і на дальше союз Франциї з Ро- 
сиєю, але значінє єго зовсім затратить ся.

Також і з огляду на недалекий почин 
мирових переговорів між Росиєю а Япан- 
цями, мати ме зїзд обидвох монархів важ
не значінє. Вправдї побіди Яйанцїв на морі 
і суходолі гак скріпили становище їх, що 
ніяка держава не поважить ся їм вкоро
чувати успіхів сих побід. Але се також не 
може бути байдужним для побідженої Ро
сиї, наколи она зможе вказати на се, що 
єї европейске становище не є так захита
не, як азийске.

Зїзд царя з цісарем Вільгельмом не 
міг би мати безпосередного виливу на ми
рові переговори, однак всеж таки спинить 
може пересадні домаганя противника. Нема 
сумніву, що зїзд сей мати ме важний 
вилив і на мир, бо цісар Вільгельм ужив 
неперечно всего свого впливу, щоби царя 
переконати про потребу мира. Цар буде 
приневолений освоїти ся з великими жер
твами в східній Азиї і вернути на дорогу 
евронейскої політики, на котру зведе єго 
подорож но Балтийскім морі.

З Тов-а педаґоґічного.
{Звіт дівочої школи ім. Шевченка}.

Дівоча 5-клясова щкола видїлова ім. Шев- 
ченкв у Львові з правом публичности, удержу
вана Руским Товариством педагогічним, числи
ла в минулім році шкільнім при кінци 168 уче
ниць.

Рік шкільний закінчив ся торжественно 
дня ЗО. червня. Рано відбуло ся богослуженє в 
катедр. церкві св. Юрия, відтак отворено ви
ставу рисунків і робіт ручних учениць, а по по-

що палав на вівтари Вітчини, виливав струї зо- 
бидливих слів, злоби, ненависти.

І вона почула, як сьвятиню єї зневажають 
і стала єї боронити....

Але була тільки женщиною, то й не мала 
сили, енергії.

Була за благородна і тільки проливала 
жемчуги-сльози за втраченим раєм.

Тільки плакала...
А родина раділа: Не грозить їй сива коса 

— вийшла за-муж!...
Рогатин, в серпні! 1903.

„ЕДУКОВАНА".
(Спомин з молодих літ).

Гей, гей! Водай-то сьвятили ся тоті літа, 
що їх прожив я в місті Б., ходячи пильненько 
в ґімназию! Молойчик — шестеро волоса під 
носом, чуприна а 1а Байрон, око розпалене, ча
сом з тліючою іскоркою мелянхолїї, тієї то ми
лої мелянхолїйки, що так чаруючо дїлає на сен
тиментальні підлїточки з карміновими «дзюбка
ми» і миленько заокругленими грудьми... Гей, 
гей! Ж ив я тоді книжками і любовю. Ж ив 
книжками — не значить се, щоб був я бібліо
маном того рода, що-то чужі, „евиенені" книж
ки • спродає в крамику „тітки" Ф., студенцкої 
надворної книгарки, — хрань мати Божа! —



лудни о 4. годині відбув ся попис в великій са
лі школи. До учениць промовляли директор 
школи др. Мих. Коцюба і управителька п. Олена 
Прокешівна. В імена родичів дякував за опіку 
і провід так давній управі, Вп. и. Білецким, як 
і новій Дирекциї ради. о. Евг. Гузар. Учениці — 
особливо сі, що покінчили V. клясу — пращали 
ся зі школою і збором учительским в звору- 
шеню.

Висліди клясифікациї були ось такі: В І. 
кл. дістало на 46 дівчат 13 дуже добрий по
ступ, 12 добрий, 14 достаточний а 2 недостато- 
чний; 3 позволено повторити по фериях іспит 
з одного предмету, 2 не класифіковано. — В II. 
кл. одержало на 27 учениць 8 дуже добрий по
ступ, 10 добрий, 4 достаточний а 3 недостато
чний; 2 можуть здавати по фериях оден пред
мет. — В III. кл. дістало на 34 учениць 12 ду
же добрий поступ, 14 добрий, 5 достаточний; 
З не класифіковано. — В IV. кл. одержані) на 
38 учениць 16 дужб добрий поступ, 17 добрий, 
З достаточний а І недостаточний; 1 може зда
вати по фериях іспит з одного предмету.— В V. 
кл. одержало на 24 учениць 10 дуже добрий по
ступ, 12 добрий а 1 достаточний. Одна учениця 
з V. кл., Корчиньска Ірина, умерла серед року; 
учениці брали участь в похороні під проводом 
збору учительского, а в день по похороні від
правив катехпт школи заупокійне богослужене. 
— Разом одержало на 168 учениць 59 (то є 
35'1°/р) дуже добрий поступ, 65 (то є. 38-7°/0) 
добрий, 27 (то є 16%) достаточний а 6 (то є. 
3'6°/0) недостаточний; 6 позволено здавати по 
фериях іспит з одного предмету (3’6%), 5 не 
класифіковано (3°/„). — Вислїд клясифікациї по
казує ся отже зовсім вдоволяючий, а школа 
розвиває ся нормально.

Збір учительский складав ся в сім році 
з 26 осіб. В єго склад входили до дня 31. мар- 
ця п. Василь Білецкий, проф. академ. Гімн., яко 
директор, а єго жена, п. Мария Білецка, яко у- 
правителька; від дня 1. цьвітня, по добровіль
нім уступленю по. Білецких, др. Мих. Коцюба, 
проф. муж. семінари! учит., яко директор а н. 
Олена Прокеш, властителька музичної школи, 
яко управителька- Дальше були заняті: Ардані- 
вна Мария, Бережницка Олена, Мацке Марґаре- 
та, др. Морачевска Мария, Сабатівна Евгенія, 
Тишиньска Евстахія, Тороньск і Олена і Ясениц- 
ка Олена; кагехити о. Лиско Василь і о. Мо- 
хнацкий Стефан; Адриянович Володимир, Гор- 
диньский Ярослав, Гриневич Иосиф, др. Коцов- 
ский Володимир, о. Лужницкий Леонід, Марти- 
нюк Григорий, Мартиник Теодор, др. Рудницкий 
Стефан, Чайковский Стефан.

Виділ Руского Товариства педагогічного 
дякує сердечно всім П. Т. Членам збору учи
тельского за їх ревні труди і пожертвованє і 
просить і на дальше о таку саму успішну ді

значить се радше, що книжки, випозичувані 
дуже скупенько в ґімназияльній бібліотеці, про
читував я від дошки до дошки і скілько про
читав книжок, стілько й по собі наступаючих 
змін можна було запримітити в моїм розполо- 
женю, у взаїминах з людьми. Ба, алеж було 
се «во время юности», коли-то чоловік є ще 
знаменитою губкою, котра всякає в себе всякі 
соки, що тільки єі попадуть ся. За пару літ я 
змінив ся і став шукати самостійно божого 
зерна. Так пташок, вийшовши з жовтодзюбих 
хвиль, кидає дорогу «живимого», і стає власним 
»прокормником«, независимим, свобідним. Оттак 
я не перестав і на дальше жити книжками, але 
вже не тими книжками, подаваними зі шкіль
ної бібліотеки иротекцийно, з великою, немилою 
ба, пересадною печаливостю, ні — я став жити 
власним вибором, самостійно. Побіч того жив 
я — сказано — любовю. Дуже миле тото 
житя, той „сон на рожах“, — але чи й рожа 
не має тернячка? Абож і те сонце — яке воно 
ясне, промінисте, воно животворне, а прецінь, 
прецінь тота невдячна людскість (передовсім 
той неможливий рід австрономів!) відкрила 
й на єго щиті — плями. Отже й не дивно, 
що й ми нераз відкриваємо на тих наших «со
нечках», (довкола котрих вють ся цілі плеяди 
зьвізд побічних, затуманених сателітів, пригрі
ваючи ся то з далека то з близька, — і конту- 
зиї не виключають ся!), не диво, — повідаю, — 
що і ми відкриваємо на них плями, бож нрецї

яльність в школі. Виділ задумує в слідуючім 
році креуватн одну а по можности і дві сталі 
посади учительскі при сій школі, з виглядами 
на заосмотренє в будучности, щоби тим спосо
бом запевнити школі сталий догляд і прийти 
в поміч численним доходячим силам учитель
ским. Се креованє сталих посад є єднак полу- 
чене з більшими задатками, тому виділ звер
тає ся при сій нагоді до сьвідомих патриотів, 
щоби зволили мати все на оці розвій сеї шко
ли і пособляли їй по змозі.

Підчас ферий поробить Виділ дальші ада- 
птациї для вигіднїйшого і вимогам гігієни від- 
повіднїйшого номіщеня школи. Місце є як зві
сно само собою на школу дуже відповідне, бо 
поки що розтягає ся на площи Комітету будо
ви театру чудовий огород, на котрім учениці 
можуть в погідні дни проходжати ся і заводити 
гри і забави.

Вниси на рік шкільний 1905/6 відбудуть 
ся в трех послїдних днях серпня, від 29. до ЗІ. 
в кацеляриї школи, від години 10. до 12. і від 
4. до 6. Вписове платить ся піврічно іменно V- 
ченицї І. II. і III. кляси илатять піврічно по 6 
корон, а учениці IV. і V. кляси піврічно по 10 
корон, на прибори наукові платять всі по 2 ко
рони.

Іспити вступні і поправці відбудуть ся в 
днях Зі. серпня і І. і 2. вересня.

За виділ Руского Товариства педаґ. і Ди- 
рекцию школи: о. Іван Чапельский, Др. Мих. Ко
цюба, А. Алиськевич.

Розумний польский голос.
З нагоди напастий шовіністичної польскої 

праси на др. Тадея Соловія за єго діяльність і 
сііравозданє в «Банку парцеляцийнім», замістив 
п. Каз. Кендзєрский статю в Саг. пагойоїу-ій, яку 
редакция помістила тільки для засади аийіліиг 
еі аііега рагз, але зовсім не годить ся з нею. 
Тож цікаво знати, на що то навіть зі сторони 
своїх прихильників і дописувателїв не може ся 
згодити такий до неДавна уміркований дневник 
як Саг. пагойоїуа.

«Не маю потреби боронити д-ра Т. Соловія 
— пише п. Кендзєрский, згадавши про осуджу
ючі єго діяльність статі Саг. пагойои'-ої — бо хто єго 
знає, сей відає, що се чоловік чесний і будучи 
Русином, щиро кохає свій рідний край. А що сей 
край замешкують спільно Русини і Поляки, тож 
він одних як і других рівно кохає і працює для 
добра обох народностий. Однак з пожалованєм 
бачу з обох висше зацитованих статий, як в най- 
новійшім часі щ о р а з  б і л ь ш е  в и с т у п а є  
м е ж и  н а м и  П о л я к а м и  д у х  з а с  л і її л е н я, 
п р о я в л я ю ч и й  с я  у в и с т у п о в а н ю  з не-

вони близше нас, чим теє промінисте сонїчко 
в горі.

Те житя любовю вимагало багато жертв 
і самопосьвяти, а до того не в кождого сила. 
Дульчінея повідає приміром: »Якіж то гарні 
рожі в огороді Г...! Коби-то їх мати, се чудеса 
природи!» Панок чує тай гадає: «Ба, коби 
мати! Але звідки возьмеш їх? Пан Г. не дасть 
хотьби й попросити. За гроші не продасть, бо 
то... пан. Забрати методом «фавстрехту» — до
волі небезпечно: вулицею ходять люди, могуть 
побачити, можна попасти в колїзию з парагра
фами про „обнаженє огородів з оздоби“. До то- 
гож похожає вулицею сторож безпеки в авто
номічній рогативцї ■ '(оден з чотирнайцяти того 
рода мужів міста Б.) — знайдесь халепа! А мо
же пійти-б нічкою ? Ножиці а руку, гайда — з 
Бодьом або Софронком — се зуховаті парні. Пі
демо — наберемо!.. Ага! Одно небезпечно: в о- 
городї сидить при цьвітах сторож і стріляє... 
солею. Так, солею! Немила то справа — бути 
постріленим солею!... Алеж для моєї Люнї буде 
утіха, коли єї принесу рожі! Кілько рож, тілько 
поцілунків! Стоїть пійти!

Наш молодець таки рішив ся за всяку ці
ну відограти ролю модного Дон Кіхота. Уепії 
уійіі, уісіі — і у ніг Дульчінеї зложив цьвіти, 
добуті з таким трудом і небезпекою. Тут на
ступили подяки такої натури, що нарочно їх не 
назву поіменно, щоби котрому з молодих чита
чів не стало тужно за тими признаками горя

о п р а в д а н о ю  н е н а в и с т и ю  п р о т и в  Р у - 
с и н і в.

Чиж таке поведене може довести до до
брого. Хай собі Русини поступають, як хотять, 
однак нам Полякам не пристоїть ' п за їх при
міром. Правда, що Поляків може роздразнювати 
варєцке виступованє деяких Русинів, що голо
сять такі кличі, як; «за Сян, на погибель Ля
хам» і т. п. Але се т і л ь к о  д е я к і  Р у с и н и ,  
а їх грізьби се «Страхи на Ляхи», бо їх закиди 
против Поляків не опирають ся на правді і яко 
такі не мають рациї. Є богато інтелігентних Ру
синів, я к і  н е  п о д і л я ю т ь  т а к и х  т в и 
д е  н ц и й, а головна маса, бо цілий сельский 
люд, н е п е р е н я в  є щ е  в с е б е  ї д и  р а 
с о в о ї  н е н а в и с т ю .  Тож пощо доводити 
до неї? А довести можна до того, коли би на
брав почутя дійсної кривди, а не уроєної. Такою 
кривдою для руского люду було би несправед
ливе виключене єго або ограниченє в набуваню 
землі з парцелюючих ся двірских обшарів у 
східній Галичині, як се проявляє ся яко тенден- 
цая з висше наведених статий і инших в и с т у 
п і в  с т о р о н и  и к і в  п о л ь с к о г о  н а р о д о 
в о - д е м о к р а т и ч н о г о  с т о р о н н і ,  ц- 
тв  а, чи так званого «всепольского».

Таке жадане видає ся мені огидним і про
тив сего мушу виступити отверто. Як то? Ми 
Поляки, що стілько натериіли ся від наших во
рогів і знаємо, як се болить та огірчає, мали би 
тепер задавати другим ті самі ирикрости та іти 
за приміром Прусаків та Москалів. І то без ви
глядів якогонебудь додатного вислїду. Бо треба 
грубо манити ся, що дасть ся у с х і д н і й Г а 
л и ч и н і ,  я к а  є в і д  в і к і в  р у с к о -  
ю , у т в о р и т и  н о л ь с к у  б і л ь ш і с т ь  
ч е р е з  к о л ь о и ї з о в а н є  п о л ь с к и м и  
х л о п а м и . Не зуміли зробити щось подібного 
ані Прусаки в Познаньщинї ані Москалі в Коро
лівстві і Литві, хотяй розпоряджували без по- 
рівнаня більшими средствами і властию. Бачи
мо, що діє ся тепер під роснйским панованєм. 
З а  о д н и м  п о д у в о м  в с і. о , щ о б у л о  
з в е р н е н е  н а  ш т у ч н е  в и н а р о д о в л е н є  
м і с ц е в о г о  н а с  ел  єн я, в з я л о  в л о б .

(Конець буде.)

Росйска мій на мірей зеиетв.
Докладний опис ролі, яку відограла полїция 

на московскім конгресі, подає дневник «Слово». 
Є она стілько характеристична для теперішних 
відносин в Росиї, то подамо сей опис в цїлости.

„Коли вибрано Графа Ґайдена президентом, 
а Петрункевича, Щегікина і Головина віцепрези- 
дентами, професора кн. Трубецкого і Башенова 
членами комітету, Ґрузенберґа і инших секре-

чого чувства, коли їх доселї не зазнав або під 
сю йору постить. Досить сказати, що молодята 
не жалували собі — поцілунків.

Алеж то мене напав еазиз ^асіаііуиз! Розба- 
лакав ся, гей в раді держарній або що наймен- 
че в галилейскім сеймі на тему виборчої ре
форми. І то х то ?— Я — не маючий на стілько 
кебети і хисту до політики, що найелабший 
з наших батьків Голеччини і Голодомори з на
шим князівством бразилїйским! (Титулятура ще 
не певна!) Отже іп шейіаз тез...

Ж ив я любовю, бо не хотілось мені бути 
виїмком. Предмет моєї любови — панна Фільця 
— був гарний зі всіх боків. Любились ми так, 
що і в піснях не почуєте про таку любов. До
казами нашої любови були огнисті поцїлуї і ще 
більше огнисте кружлянє крови в наших жилах, 
котре — цоміж нами сказавши — не було нам 
так дуже на здоровлє. Найзапальнїйша наша 
любов скривала ся в листах, що їх ще й доси 
переховую в своїм архіві, напуваючи ся солод
кою надією, що може знайде ся колись (що 
найпізнїйше в XXI. віку), який ласкавий до
слідник рідної словесности тай ужиє того 
біографічного материялу до написаня докла
дної моєї житєписи. Шкода лише, що не маю 
фотографії моєї бувшої Лаври. Але менше 
з тим!

(Конець буде.)
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тарами, здав справу президент московского зем
ства Ґоловин про переговори, які орґанїзациіі- 
ний комітет перевів з властями що до кон
гресу. »

Дня ЗО. червня передано поручене коміте
тові!, який зібрав ся в помепіканю Головина, 
що має розійти ся. Ґоловин відповів, що він має 
право запросити до свого мешканя, кого хоче, 
до того єго гості не заколочують публпчного 
супокою і не думають ані про якийсь заговір 
ані про скликане конституцийних зборів. На за
яві’, що може бути ужита сила, відповів Го
ловин:

Вчиніть се! Але тоді побачить ціла Росин, 
що мирне переможене иересиленя є неможливе. 
Коли заарештуєте нас, тоді збори виберуть ин- 
щих мужів до комітету.

Заледви Ґоловин серед оплесків покінчив 
своє снравоздаиє, доніс Щепкин. щ о  власне ио- 
лїция закрила засїданє московскої городскої ду
ми і тепер явила ся також на конгресі.

Порішено вислухати полїциї і до салі увій
шов полїцмайстер і кілька офіцирів иоліциї. Они 
хотіли вже прочитати свою інструкцию, коли 
побачили фотографа з апаратом. Зажадали, що
би апарат усунено. Ґр. Ґайден спротивив ся, за
являючи що фотчґраф має дозвіл господаря 
до чу і може супокійно робити, дальше свою 
роботу.

Тепер оповістив полїцмайстер, що оголошує 
замкнене конгресу в імени заступаючого городо- 
начальника. Піднесеним голосом зажадав, щоби 
присутні схотіли опустити салю. Піднесли ся го
лоси протесту. Граф Ґайден сперечав ся з по- 
лїцмайстром що до законного управненя єго но- 
ступованя. Та кн. Долгорукнй найшов вихід з 
сеі немилої ситуациї, заявляючи, що нолїцмай- 
стер може перевести свій обовязок, а конгрес 
буде продовжити свої занятя. Запускати ся в 
полеміку з полїциєю зовсім злишно. Ґраф Ґай
ден попросив о письменний розказ на замкнене 
конгресу. Полїцмайстер не сп івнив сего жаданя 
і поліцая віддалила ся.

Тепер приступив конгрес до 
Вулиґіновим проектом державної думи 
бесідники орекли невистарчаючим.

0  6. год. оповістив президент, що полїция 
знов просить о вступ. Три полїцайнпки увійшли 
і відчитали протокол, який звучить:

«В домі кн. Долгорукого найшов поліцмей
стер Носков зелений стіл, а за ним кількох чле
нів орґанїзацииного комітету, перед столом на 
кріслах особи ріжчого віку, правдоиодібно зем- 
скі та міскі заступники і у. д.“

По відчитаню протоколу заявлено, що про
тив поступованя полїциї буде внесена жалоба 
до сенату. Полїцмайстер запитав і імена і стан 
присутних, а на се дістав відповідь серед загаль
них оплесків: «Тут є тілько земскі о міскі за
ступники. В жаднім ишпім характері нема тут 
нікого на зборах». Після того віддалив ся полїц
майстер і за цілий час конгресу більше вже не 
появив ся в мешканю кц. Долгорукого.

дебати над 
який всі

Н о в и н к и .
-  Календар. В ч е т  в е р: руско-кат.: Онисима 

римо-кат.: Наталії діви. — В п я т н и ц ю :  руско- 
кат.: Володимира князя руского; римо-кат.: Іно- 
кентия її.

— Взаїмна поміч галицких і буковиньских учи 
телїз і учительок дочекала ся вже свого прав 
ного єствованя. Комітет основателїв (давнійша 
комісия статутова) скликує отже сею дорогою 
п е р ш и й  з а г а л ь н и й  з б ір  ч л е н ів  н а  д е н ь  
28. с е р п н я  1905. р. на 10. годину рано, до ве
ликої салі школи вид'ілової ім. Шевчевка у Льво
ві, при ул. Сикстускій ч. 47. Порядок дневний: 
1) Відкрите збору відпоручником комітету осно 
вателїв. 2) Вибір президиї збору. 3) Поясненя до 
статуту і проект реґуляміну. 5) Вибір 12 членів 
ради надзорчої. 5) Вибір 3 членів комісиї кон
трольної. 6) Справа заснована виділів окружних. 
7) Внески членів. Рівночасно з сим оповіщенєм 
комітет основателїв дає до друку статут, котрий 
розішле в перших днях серпня з відповідною 
відозвою і чеками на оплату вписового всім, що 
доси зголосили своє приступленє до Товариства 
Пожаданим є, щоби члени заздалегідь обговори
ли на довірочних зборах по провінциї всі потре 
би своїх округів шкільних, які можуть мати 
звязь з «Взаімною Помочию», а особливо усмо- 
трили людий до управи відділами окружними 
Резолюциї таких довірочних нарад, предложені

загальному зборови до норішеня, булиб дирек
тивою для першої управи Товариства, яка тим 
чином моглаб від разу повести Товариство до 
рогою вказаною загалом членів, а тим самим 
устеречи ся па будуче якихнебудь замітів і при 
взаїмнім довірю членів прямувати до витичених 
цілий Товариства. При сій нагоді комітет осно 
вателїв просить і взиває всіх прочах учителів і 
учительки, що мають намір приступити до учи- 
тельекої «Взаїмної помочи«, щоби чим скорше 
подали комітетови свої адреси на руки І’уского 
Товариства педагогічного у Львові, при ул. Сик- 
стускій ч. 47. — У Львові, дня 26. липня 1905.
— Комітет основателїв.

-• 3 Тернополя. Спішимо поділитись МИЛОЮ 
вісткою, що артистична прогульна «Музичного 
Кружка Академічної Громади» загостить до на
шого міста ві второк дня 1. серпня та дасть 
того дня концерт в сали «Мііцаньского Брацтва» 
при ул. Мякулинецкій, По концерті відбуде ся 
забава з танцями при звуках війскової музики 
55. полку. Стрій для пань і панів візитовий.
Просимо проте усіх місцевих як і замісцевих 
явити ся як найчисленнїйпіе. Біле пі скорше на
бути можна в «Народній Торговий» а в день 
концерту від год. 7. при касі. З  огляду на заба
ву з танцями початок точно о год. 8. вечер. —
Місцевий комітет.

— Краєза рада шкільна в новім складі відбу
ла перше засїданє дня 24. с. м. Засїданю про
водив намісник ґр. Потоцкий, щиро привитавши 
присутних, а передовсім тих членів ради, котрі 
перший раз в ній засідали! В дальшій промові 
намісник зазначив велику вагу задач кр. ради 
шкільної, які не обмежують ся до нагляду над 
научуванєм молодіжи, але також зобовязують 
сю найнисшу в краю власті, шкільну до надзору 
над вихованєм шкільної молод'жи, над образо- 
канєм єї характеру іхороненєм єї від всяких шкі- 
дних виливів, а передовсім від суспільних і на- 
циональних незгод. Опісля намісник відобрав 
від присутних членів (з -виїмкою адмінїстра- 
цийних референтів і краєвих шкільних інспек
торів) приписане законом приречене. На тім 
першім засїданю краєва р їда шкільна укон- 
ституовала ся, визначаючи членів до поодиноких 
секций. До І секциї (справи народних шкіл і у-, 
чительских семінарий^ війшли. крім дотичних 
адмінїстр. референтів і кр. інспекторів шкільних,; 
члени: др. Верещиньский, Б а р в і н ь с к и й ,  кс.!
Лєнкевич і Солтиеїк. До II секциї (справи сере-| 
дних шкіл) війшли, крім адмін. референта і кр. і 
інспекторів шк., члени: Гр. Л. ІІінїньский, др.)
С т у д и н ь с к  ий, о. Б і л и н ь с к и й, ,др. Морав 1 .. , ,
ский, до. Штернбах і др. Йордан. До ІИ секциї Ланв православної громади! Але не дуже заш- 
(справи шкіл торговельних і промислових) вій-1 теРесУвали С1 люди митрополита, бо він дуже 
шли, крім адмінїстоацийного референта і кр. Г н - '^ ІШИВ ся 1 коротко відяов.в, що не має часу, 
спекторів ш к, член ,: кс. архіви. Теодорович, др.' Наша лепутацчн відступила, а єго окружив п. 
С а в и ц к и й ,  К їждонь. Ф д.ієр і 11 їв ювский. з  'Рпнер із своїми жидками з прошнациї Право- 
черги рада ухвалило віп трішний .реґулямін своїх; славиип митрополит не мав часу для сво.х вір- 
чинностиіі і ноладнала инші справи, які були! " их в церковній справі, тож тільки прошнатор- 

| пики, цілуючи руки митрополитови-ромунізато- 
! рови, кричали кілько сили «славної», «славної», 
і Митрополит, дякуючи пропінаторови сердечно, 
кричав до него ще з карити: «2шп ЇУіеііегзеЬеп

на дневнім порядку.
Намісник визначив своїм заступником і ві- 

ценрезидентом кр. ради шк. в І секциї радника 
двора д-ра Ігн. Дембовского, в II секциї Гр. Льва 
Пінїньского, а в 111 сенциї кс. архієпископа Тео- 
доровича.

— Вінчане п-ни Галі Леніцкої, дочки нотаоа 
п. Володимира Левіцкого в Винниках,' з п. Ро
маном Ганїнчаком, інжінєром ц. к державних. ,  п „ вах півн. Америки, в місце помершого Гая став
зелізниць, від уде ся дня 8. серпня с. р. о 8. год .лменонаі|И1-І цоо1 бувший секретар війни.
вечером в парохіяльній церкві в Винниках.

— Артистичний нагляд над русіим театр-м.
Виділ краєвий іменував членами комісиї для 
артистичного нагляду руского народного театру 
Впов. нп.: 1) Михайла Ґлиджука, члена Виділу 
краєвого, 2) д-ра Володимира Коцовского, ц. к. 
професора женьскої учительскої семінариї у 
Львові, 3) д-ра Олександра Колессу, ц к. про
фесора університету у Львові. 4) Ілию Кокору- 
дза, ц. к. професора Гімн, у Львові, 5) д ра Ста- 
нислава Днїстряньского, ц. к. професора універ
ситету, 6) Івана Чернявского, ц. к. секретара су 
дового у Львові і 7) д ра Івана Копача, ц. к. 
професора Гімн, у Львові.

Краєва школа ткацтва в Короснї оголошує, 
що уже в сю пору можна вписувати учеників 
на курс науки, який починає ся дня 1. вересня 
с. р. Условини принятя: 1) Покінчена що най 
менше народна школа з добрим успіхом або 
відповідне в инший спосіб набуте образованє 2) 
Уківчений 14. рік жатя і відповідний фізичний 
розвиток. — Ся школа заснована в 1889. р. у- 
держує ся з краєвих фондів і мас 43 варстатів 
зі всіма приборами до ткацтва. Ученики обра- 
зують ся на фахових самостійних ткацких май 
стрів. Наука безплатна, а крім того ученики ді
стають шкільйі прибори і книжки. Убогі учени
ки могуть дістати запомоги на удержанє. Про
граму і близші поясненя подасть на жадане ди- 
рекция школи.

— Др бні вісти. Отворенє нового зелїзничого 
шляху між Стрілками а Сянками на зелїзници 
Львів-Самбір-Угорска границя, послїдує коло 19. 
серпня с. р. — В податковім уряді в Долині ви
крито дефравдацию на квоту поверх 20.000 К. 
Поборця і адюнкта увязнено. — Міска рада в 
Яворові надала почетне горожаньство уступаю-

чому коміеареви Стан. Теодоровичови і тамош- 
ному старості Ем. Шуттови. — В Снятинї отру
їло ся рибячим студенцем 9 осіб, майже самих 
жебраків. Студенець зїли они в шинку, а мусів 
він бути перегнилий. Також мало отруїти ся 
тим студенцем кілька селян з околиці. — У 
Львові хотів застрілити ся Бронислав Фалишев- 
ский, концепіст кр. дирекциї скарбу. Тяжко ра
неного десперата відвезено до шпиталю. 

Всячина.
— Населене Варшави. З переписи населеня 

в 1897. р. в Варшаві подають тамошні Газети 
деякі дати. В тім році Варшава числила 342.137 
мущин і 341.555 женщин, а разом 883.692 осіб. 
Письменних було 46'5°/о- Після уживаної мови 
було Поляків 451.569, жидів 185.077, Москалів 
49.997, Німців 11.317. У к р а ї н ц і в  8 742 (муж
чин 8.551, а женщин 191), Молдаван 1.225, Біло- 
русинів 1.024, Французів 789 і Татарів 691.

— Православні вірні і їх митрополит. Перно- 
вецка „Руска-Рада" подає допись селянина з 
буковиньских Топорікцїв п. з.: „Як гостив пра
вославний митрополит др. Рента в Топорівцях?" 
Ось що він пише: „В суботу, дня 8. с. м. о год 
*/,5 приїхав до нашого села несподівано наш 
митрополит др. Вл. Репта. Чвірка, котра приве
зла єго, станула перед парохіяльною хатою, а 
митрополит пішов до помешканя пароха. Наш 
топорівский нарід, здивований несподіваним 
прибутєм такого дуже рідкого гостя, зачав із 
усіх сторін села збігатись до церкви на вечір
ню, щоб побачити особисто того високого цер
ковного достойника, котрий день перед тим 
замкнув ся перед тисячами руско-православних 
вічевиків. Але і у нас, в Топорівцях, показало 
ся, що наш теперішний митрополит не наш 
і що зовсім оправдане недовірє руского народу, 
яке ему висловлено на послїдиім рускім вічу. 
Наш православний нарід в Топорівцях дуже по
милив ся, наколи сподївав ся побачити митро
полита па вечірни в церкви, бо наш достойник 
церковний затримав ся лиш 10 мінут у пароха 
і зараз вийшов з о. Митрофановичом та оба 
пішли повільним кроком не до церкви, але 
в гості до нашого посесора пропінатора Йосля 
Фішера! Туда також заїхала і чвірка. Оттам 
то не менше як дві годині забавив ся митро
полит. Супроти такого явища не хотіли наші лю
ди повірити, щоби то був митрополит і но біль
шій части розійшли ся; лиш мала горстка лю- 
дий ждала під плотом п. Фішера, щоб особисто, 
яко депутация, предложити митрополитови жа-

іп Сгетпохуііг». Остатні слова митрополита напи
сав я по нїмецки, бо я війсковий чоловік, слу
жив три роки при ландверах, бувєм «фрайте- 
ром», тож вмію трохи по нїмецки».

— Державним секретарем в Зєдпнених Держа-

Рут має тепер 60 літ, а по звашо є адвокатом. 
Яко член кабінету мінїстерияльного, побирав .рі
чну платню в сумі 8.000 доларів; се єму вида
вало ся за мало, тому кинув уряд і отворив ад- 
вокатску канцелярию, Тепер нриняв на предло- 
женє Рузвельта, новий уряд державного секре
таря.

— Як жила — так померла. В Никловичах, 
мостиского повіта, жила господиня Катерина 
Ганкевич, котра від ЗО літ запивала ся горів- 
кою. В день св. Петра пішла як звичайно до 
коршми, а сівши собі там на бочівку, оперла ся 
об другу і так пила і співала та викрикувала. 
Коли наконець пяна зачала ніби дрімати, при
сутні підсунули їй мішок під голову, щоби мо
гла заснути. І дійсно, заснула — але на віки, 
бо горівка спалила їй зовсім ввутренности. Не
біжка перепила ціле своє майно і зійшла оста
точно на іюслїдну жебрачку і як пила так і по
мерла: в коршмі при горівцї. Такий конець жи
ти налогової піячки перелякав всіх, що були в 
коршмі і они повтікали з неї, уважаючи смерть 
піячки за кару Божу.

-  Вражливість нервів. В місті Орлеані у Фран- 
циї страчено на ґільотинї одного злочинця. Ко
ли голова, відтята ножом ґільотини, упала до 
кошика на се призначеного, присутний лікар 
підняв голову з кошика і крикнув до уха імя 
страченого. У відповідь на се побачив, що очи 
на відтятій голові отворили ся. Лікар в друге 
сказав те саме імя і очи знова відтворили ся. 
Коли третий раз зробив так само, повіки вже 
не рушали ся. Професор Гартман вияснює ту 
справу в сей спосіб, що по смерти вражливість 
нервів далеко довше проявляє свою діяльність 
у людий, котрі в силі віку і при повнім здоро
влю зістали страчені, чим у тих, що померли в



—  4

наслідок хороби. Відтята голова в Орлєінї ство
рила очи на звук голосу, а не тому, що викли
кано єї імя. Сї повіки були би піднесли ся на 
звук якого небудь голосу.

Телеграми
з дня 26. липня.

Петербург. В Петергофі оповідають, що цар 
повернув зі стрічи з цїсаром Вільгельмом вель
ми вдоволений а навіть веселий. Цісар Вільгелі м 
мав сказати, що Росия повинна вести війну аж 
до повної побіди, а державні реформи повинен 
надати сам цар. Хвиля має бути тепер догідна, 
бо з'їзд земців в Москві погіршив ситуацию.

Виїзд царя до Москви буде відкликаний.
Лєодиюм (Бельгія). Вчера отворено ту сьві- 

товий X. з'їзд праси. Гостий привитав др. В. Зін 
ґер з Відня.

Тифліс. Вчера кинено ту бомбу на поліц- 
майстра Ковалева, яка єго тяжко поранила. Д і 
особи арештовано.

Льондон. В Одесі арештовано около 400 лі
карів, адвокатів, дневникарів і замкнено всіх до 
вязннцї під замітом державної зради.

Штокгольм. Мінїстерский кабінет подав ся 
до димісиї

Окрема к імісия для справи Унії ухвалила 
поручити шведскому парляментови, аби лише 
тоді вдавав ся в переговори з Норвегією в спра
ві розвязаня Унії, єсли ново вибраний штортінґ 
заявить ся за знесенєм Унїі. Комісия предло- 
жила затягнути 10-мілїонову позичку на «евен
туальні цїли».

Оголошене.
На просьбу родичів та опікунів, що посила

ють учеників до бучацкої ґімназиї, отворив мо
настир 0 0 . Василиян в Бучачи конвікт, адапту
ючи на се великим коштом цілий будинок по- 
ґімназияльнин так, що в єго просторих комна- 
тах мають ученики вигідні, окремі салї спальні, 
окремі до науки, окремі до забави, осібну їдаль
ню, бібліотеку, салю концертову ітп.

В минувшім році шкільнім знайшло уміще
не в конвіктї 28 учеників; кремі двох, всі діста
ли добрі кляси і обичаї. нятьох було відзнача
ючих. __ ,

Не слідуючий рік 1905/6. приготовлено мі
сця на 40 учеників Услівя принятя: Місячна о- 
плата 50 корон. Ученики дістають в конвіктї 
крім мешканя і харчу також пране, опал, сьві- 
тло. Обслугу, в потребі поміч лїкарску а поза 
шкільними годинами зістають все під доглядом 
і опікою осібно на се призначеного сьвяще- 
ника.

З виправи має ученик принести крім при
писаного шкільного мундурка — подушку, ков
дру, коцик на постіль, 3 простирала на сінник, 
З простирала на ковдру, 4 пішевки, 6 ручників, 
6 сорочок 6 калїсонів, 12 хусточок і 12 шкар
петок.

Речинець до зголошеня назначає ся час до 
10. серпня. На случай, коли би не зголосило ся 
достаточне число учеників, буде монастир при
мушений відступити від наміру удержувана кон- 
вікту, о чім повідомлено би інтересованих зараз 
по упливі 10. серпня.

Зголошеня просимо адресувати: О. Мариян 
Повх, Ч. С. В. В. ректор монастиря і конвікту 
в Бучачи. ~—5.

С о їо з з е и т
в п а с а ж и Г е р м а  н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  16. д о  1. с е р п н я  19  0 5 .

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 

і о 8. год вечером, Що пятницї КІдК ЬИе іред- 
ставлене. Білети вчасн'ійше можна набути в 
конторі Пльона пои ул. Кароля Людвика ч. 9 

З купленим білетом на фотелі, льожі І-рядиі 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Відеиьскої 
Каварнї.
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Товариство взаїмного кредиту

„Зкїсшер” Контора виміни
порукоюстоваришенє зар. з обмеженою 

у Львові (Ринок ч. 10)
приймає вкладки до опроцентованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовиіі; для 
ощаджена коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щадницї почтової; вкладати може 
кождий, навіть і нечлени; на жадане звертає 
ся вкладку кождого часу, навіть баз виповідже- 

ня (за есконтом).
ПОЗИЧКИ удїляє «Дністер» своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах -річних виносить 
рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5% ; 
до позичок вимагає ся першої гіпотеки або до
брої поруки.

На парцеляцию і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Днїстра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди під уділів і на добродійні цілії. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, кредитов. -Дністер” 3

Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і ин.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616.402 К.
Цінні папери: 123.627 К.
Льокацнї: 169 456 К.
На рах. біжучім: 81.968 К.

Зїїутки 
і паперцї

О год.

6-00
6-Ю

7-20 
7 29 
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1035 
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11-55 

і-зо 
140 
150 
230
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9-20 

10-20
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12-20
2-31

7-00
215
5’15

10 02

1 і).

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові 
і у всіх торговлях вкраю

ц. к упр. гал акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

ВСЯКІ

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

Всї календарі і часописи можна набувати 
в »Сокільскім Базарі*.

Розклад зелїзничих поїздів від І. мав 1905 (Час середно-европейский).

Приходять до Львова (головний дворець): О год. Відходять зі Львова (головний дворець):

з Кракова, Берліна, Відня, Праги. Хирова 
в Іцкан, Чорткова. Калуша,Делятина (чер. Коло

мию ’/е—и/, вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе

з Підволочись, Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного, Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої, Сокаля 
з Станиславова, Жидачева 
з Самбора, ЛІ. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Браги 
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочися, Гусятина, Копичинець, Козови 
посп. з Кракова. Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан. Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича
посп. з Підволочиск, Одеси. Київа, Бродів, Грп- 

малова, Гусятина. Копичинець, Козови
8 Стрия, Тухлї(16/в—3(І/,),СкольогоІ,/в —3°/») 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
8 Іцкан, Жндачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичи-

нень, Залїщик, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іпкан. Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщпк 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підзамче" 
в Підволочися, Одеси, Київа, Бродів 
посп. з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина, 
І’рималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, Залїщик, Іваня п., Скали, Гусятина

Приходять на головний дворець:
з Б р у х о в и ч  від 14/5 вкл. 10/9 6-50, 7-50 рано, 9‘55 пе-

редполуд. (тілько в недїлї і римо-кат. сьвята), Г46 
попол. (тілько в недїлї і р.-кат. сьвята); 305, 416, 
5 00 попол., 741, 8 55 вечером.

в Я н о в а  818 рано, 115, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.), 
4’32 попол., 8'45 вечером (від 14/5 до 1 >9 вкл.) і 
9 25 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що недїлї і 
сьвята .

зі ІП и р и я  1010 вечер (від 1/6 до 10/9 вкл. в недїлї

з Л ю б ін я  11-52 в ночи (від 14/5 до 10/9 вкл. що не
ділі і р.-кат. сьвята .
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до Іцкан, Яс, Потутор, Керезмеве, Чорткова 
до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів,

Гусятина, 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр кова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до ' амбора, Хирова Івонича, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша, Потутор
до Підволочпск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина,

За іїн их
до Белвця, Сокаля, Любачева
посп. до Лідволочйск. Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез

мезе
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
др Коломиї, Жидачева, Керезмезе (’ 8—3%) 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава,Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Рави рускої
до Підволочпск, Київ», Одеси, Бродів
до Перемишля іі/в-3 0 /» вкл ), Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочпск

Іваня п., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від Чг,--30?}, Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги, 

з дсірця ,,Підзамче"
до Підволочпск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Потугор 
посп. ІІідволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина

|до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

Л Ь О К А Л Ь Н І  п о ї з д и

Відходять з головного двірця:
до Б р у х о в и ч  від 14/5 до 10/9 вкл. 550 рано, 8-30 рано

(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.); 12 30 попол 
(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.), 2-Ю, 3-20 попол.. 
6-Ю, 7 30 і 7’55 иеч.).

до Р а в и  р у с к о ї  1Р15 в ночи кождої недїлї.
до Я н о в а  6-55 рано, 915 передпол. (від І/о до 30/9 вкл.) 

1-35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
3 08 попол. (від 14 5 до 30/9 вкл.) і 5’58 пополудня, 

до Щ ир ця 1-55 попол. (від 1/6 до 10/9 вкл в недїлї і сьвята)
до Л ю б ін я  в е л .215 попол. (14/5 до 10/9 вкл. в нед. і сьвя г.

часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
Нічні години від 6. вечер до 5’59 рано обведено рамками. — 

Звичайні білети їзди як і всякі инш'ібілети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі- 
стовім бюрі ц. к. держ. зелїзнпць, Пасаж Гавсмана ч. 9,

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнпть ся від 
евровейского — 12. год. 36 мін. часу львівского.

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньскии. З  друкарні В. А. Шийковского.


